

На новые рубежи, первоуральцы!

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Монохроматный
накануне пуска



Все ближе и ближе день пуска в эксплуатацию монохроматного корпуса цеха № 8 Хромпикового завода. Здесь идут последние подготовительные работы: строители спешат устранить оставшиеся недостатки, монтажники и пусковики готовят оборудование.

На снимке: слесарь-монтажник А. А. Казанцев, заканчивает монтаж главного щита КИП и автоматики в печном отделении.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 33 (6875)
Год. изд. 32-й

14 ФЕВРАЛЯ 1963 г.
ЧЕТВЕРГ

Выходит пять раз
в неделю

Цена
2 коп.

Трудящиеся
трех городов
подводят итоги
соревнования

Навстречу
выборам

Ширится соревнование

Тесными узами творческого соревнования, направленного на ускоренное создание материально-технической базы коммунизма, связаны города Нижний Тагил, Каменск-Уральский и Первоуральск. Уже не один год трудящиеся этих городов регулярно обмениваются делегациями, подводят итоги соревнования, делятся накопленным опытом.

Вот и нынче, приступив к выполнению заданий пятого года семилетки, в наш город собрались гости — делегации трудящихся Каменск-Уральского и Нижнего Тагила, чтобы проверить, как живут и работают их друзья-первоуральцы, чтобы заключить с ними новый договор о социалистическом соревновании.

Первоуральцам также есть что показать своим гостям, есть о чем рассказать. Истекший год был периодом напряженного труда, годом новых побед в борьбе за успешное выполнение решений XXII съезда КПСС и Программы Коммунистической партии. На целом ряде предприятий построены и введены в эксплуатацию дополнительные производственные мощности. Гордостью строителей и новотрубников стал гигант трубной промышленности уникальный стан «30-102», который начал выдавать продукцию с февраля 1962

года. А комплекс цеха № 8 на Хромпиковом заводе, цехи аргоно-дуговой сварки и футерования труб на Старотрубном заводе. Пусть эти объекты еще не вошли в строй действующих, но также скоро будут служить народу, давать продукции на многие тысячи рублей.

Сдержали слово первоуральцы о досрочном выполнении плана четвертого года семилетки. Промышленность города выполнила его 24 декабря. В новый год по уровню производства наш город вступил с опережением в выполнении заданий семилетки почти на полтора года.

Не отстают первоуральцы от своих партнеров по соревнованию в жилищно-бытовом и культурном строительстве. Разве не красив 36 жилой квартал Соцгорода в Корабельной роше? А 35-й квартал! Он также растет.

Но главное — это люди нашего растущего города, смело и уверенно штурмующие рубежи семилетки. Теперь на предприятиях Первоуральска в движении за коммунистический труд и быт участвует свыше 80 процентов всех трудящихся, а многим цехам, сменам, бригадам и рабочим уже присвоены почетные звания коллективов и ударников коммунистического труда.

О самоотверженном труде первоуральцев красноречиво говорит тот факт, что программа января 1963 года промышленностью города перевыполнена. Это свидетельствует о том, что труженики нашего города приводят в действие все новые и новые резервы производства. Разве не примечательно, что на промышленных предприятиях все шире становится движение рабочих за пересмотр устаревших норм? Пример патриотизма совсем недавно показали на Новотрубном заводе станочники баллонного цеха, решившие за счет пересмотра устаревших норм выработки и использования резервов поднять производительность труда на изготовлении некоторых видов продукции от 12 до 26 процентов.

Создаются в нашем городе и группы общественников нормирования и организации труда. Такие группы уже работают на Хромпиковом и Динасовом заводах.

Первоуральцы отдают себе отчет, с кем они соревнуются за досрочное выполнение народнохозяйственных планов пятого года семилетки и будут трудиться еще упорнее, еще настойчивее, приложат все силы, чтобы в соревновании с трудящимися Каменск-Уральского и Нижнего Тагила занять достойное место.

3 МАРТА

— выборы в Верховный Совет
РСФСР и местные советы
депутатов трудящихся

Проверяйтесь в списках

Одной из важнейших работ участковых избирательных комиссий и агитколлективов является проверка списков избирателей. Комиссии получили в горисполкоме списки и приступили к проверке. Многие активисты этим важнейшим делом занимаются по-настоящему.

Успешно идет проверка списков на избирательном участке № 28 (председатель Б. А. Шибакин, заведующий агитпунктом В. И. Зольников). Из 1751 избирателя половина уже проверилась.

Хорошо организована эта работа на 23 избирательном участке секретарем участковой избирательной комиссии Любовью Ивановной Гостюхиной. К каждому округу городского Совета прикреплены группа агитаторов. Вот они и приглашают своих избирателей провериться в списке. Замечательно потрудились агитаторы тт. Баракштов, Чарушин, Медведев, обеспечив проверку в списках по своему округу в течение первых двух дней более 50 процентов избирателей.

Между тем, на некоторых избирательных участках дело с этой работой обстоит неважно. На 25-м участке только 11 февраля вечером начали работу, а на 24-м (председатель Л. П. Кричевская) в этот вечер не было даже дежурного. Около двух тысяч избирателей на 26 участке, а проверилось на 8 часов 11 февраля только 25 человек. Недопустимо мед-

ленно раскачиваются с проверкой списков и на 21 избирательном участке. До 12 февраля с поселка Пильная в исполком не поступили списки, видимо, потому, что их не составили. Чем объясняется такая недопустимая медлительность, ведомо только председателю участковой избирательной комиссии М. А. Кольцову.

Различные методы, способствующие ускорению проверки списков избирателей, применяют комиссии и агитколлективы. Ряд участков Новотрубного завода, например, написал на видных местах объявления, некоторые школы помогают комиссиям через учеников приглашать родителей на избирательные участки и т. д.

С проверкой списков медлить нельзя. Эта работа должна быть завершена до 23—24 февраля.

Товарищи избиратели! Проверьте себя в списках!

В красный уголок поселка горы Караульной собрались 11 февраля избиратели послушать лекцию директора завода И. Т. Губко о ноябрьском Пленуме ЦК КПСС.

Глубоко содействовал на я, тесно связанная с жизнью завода лекция была прослушана с огромным вниманием.

Тов. Губко было задано много вопросов, и на все он дал ответы.

У НАС
В ГОСТЯХ



Выступает директор

В заключение агитбригада «Шуровка» дала хороший концерт, составленный по материалам жизни завода и поселка горы Караульной.

Ф. БОГОМОЛОВ.

У нас в гостях находятся делегации городов Нижнего Тагила (снимок сверху) и Каменск-Уральского, соревнующихся с нами. Вчера они на беседе в ГК КПСС заслушали рассказ секретаря горкома партии А. С. Ткаченко о развитии

города, его месте среди городов области. Тов. Ткаченко ответил на ряд вопросов. После этого делегации знакомы с работой предприятий, строек, торговых организаций и органов здравоохранения.

Фото Д. Киреева.

С 8 по 10 февраля в Свердловске проходило личное первенство области по вольной борьбе среди мастеров спорта и первозрядников. Большого успеха добился молодой рабочий цеха № 5 Новотрубного завода Геннадий Зверев (тренер В. Н. Чуканов). Все шесть схваток он провел уверенно и завоевал звание чемпиона 1963 года по Свердловской области в лег-

УСПЕХ!

чайшем весе. В начале марта Геннадий будет участвовать в зональных соревнованиях III спартакиады народов РСФСР, которая будет проходить в городе Салавате. Цель молодого спортсмена — добиться участия в финале спартакиады и выполнить норму мастера спорта.

В честь первого юбилея

В день юбилея школы № 10 ученица 6 класса «Ж» Т. Бунакова написала стихотворение:

В эту школу мы вошли впервые,
Когда все лужи затянулись льдом.
И эти классы стали нам родные,
И стал нам близок этот школьный дом.
Новый год прошел совсем недарно,
Вся пылала елка для ребят.
И встречала школа этот праздник,
Пионеров радуги и октябрат.
Не забудем мы приветливые классы,
Не забудем мы учителей.
Поздравляем дорогую школу нашу
В ее первый в жизни юбилей.



Боец ледяных дорожек

— Как стать чемпионом мира? — часто спрашивают известного советского спортсмена Виктора Косичкина. Спрашивают на детских праздниках, где он бывает, в письмах, которые Виктор получает со всех концов света.



Трудно ответить на этот вопрос даже такому сильному многоборцу, как заслуженный мастер спорта Виктор Косичкин. Лавровый венок чемпиона — это упорный труд на тренировках. Это огромное напряжение мышц и воли в нужный момент. Только настоящий спортивный боец приходит к финишу конькобежного марафона со свежими силами. Вспомните финал последнего первенства мира по конькам. Трибуны Большой спортивной арены в Москве стали свидетелями упорной борьбы между голландским скороходом Ван дер Грифтом, Виктором Косичкиным, шведскими конькобежцами Иваром Нильссоном и Джонни Нильссоном. И советский спортсмен сумел доказать, что он — сильнейший в этом споре.

На снимках: В. КОСИЧКИН, вверху: во время одного из «ледовых боев». Фото У. Да-сина. Фотохроника ТАСС.

ФИНАЛ ПЕРВЕНСТВА СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

ЗАКОНЧИЛИСЬ финальные игры первенства СССР по хоккею с мячом. Как прошли последние две встречи наших хоккеистов с противником? В беседе с нашим корреспондентом мастер спорта И. Фролов рассказал:

— В Ульяновске на стадионе «Волга» вечером при электрическом освещении прошла игра. Около 9 тысяч зрителей. 2-я минута. Проигрываем 0:1. Вскоре снова с правого края прорыв. Гол! 0:2. Удачный проход Е. Измоденова вносит поправку 1:2. Ошибка В. Рачева, а затем за минуту до конца первой половины хозяева поля вносят в ряды нашей команды ошеломительную рассеянность. В первой половине проигрываем 1:4.

Во второй половине на воротах Л. Козлачков, вместо Рачева Дементьев, Дубова сменяет Мозговой. За 13—15 минут до конца встречи Измоденов, а затем В. Семенов дважды берут ворота «Волги». Счет 4:4.

Уверенно стоял во втором тайме на воротах Козлачков. А это воодушевило команду.

В Москве на стадионе СК «Фили» начался матч в 12 часов дня. Около 2—3 тысяч зрителей. Счет открыл Княйкин на 20-й минуте. Переигрываем москвичей. В конце первой половины непростительно для защитников и Козлачкова счет сравнивается 1:1.

После перерыва москвичи берут инициативу. Крюков бьет 12-метровый. Козлачков парирует и выбрасывает мяч в центр Старченко. Тот уверенно развивает скорость, обходит защитников — и неминуемый гол оказался не в наших воротах, а у москвичей. А незадолго до конца в розыгрыше углового капитан команды Владимир Май завершает победу третьим голом.

Итак, одержав победу над столькими хоккеистами, наши ребята набрали шесть очков — столько же и у армейцев Хабаровска. Казалось, многие любители шарика, не зная нового положения о розыгрыше, посчитали, что армейцы по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей выходят на четвертое место. Однако это неправильно. Вот строки из положения: «При равенстве очков у двух и более команд (за исключением претендентов на 1-е место в финальных играх) преимущество, прежде всего, получает команда, набравшая большее количество очков во встречах между собой. Лишь тогда, когда у команд во встречах между собой равное количество очков, тогда место определяется по разности мячей». А так как во встрече НТЗ — Хабаровск у первоуральцев 2 очка, а у армейцев 0 (3:2), команда спортивного клуба «Уральский трубник» заслуженно завоевала четвертое место, которое даст право присвоения команде звания мастеров спорта СССР!

Отличный финиш! Можно подвести черту под этапом большого пути словами любимца хоккейной команды, старейшего завсегда хоккейных батальонов первоуральца Дмитрия

ГОРДОСТЬ ТВОЯ И МОЯ

Ивановича Пряхина:

— Никогда Первоуральск не ликовал большим спортивным достижением, как сейчас. Передайте через газету мое чистосердечное признание.

А вот и наши герои, кто принес городу спортивную славу: мастер спорта СССР А. Шагленн — вратарь, Л. Козлачков — вратарь, В. Минаев, П. Кадочигов, В. Рачев, Г. Дубов,

В. Дементьев, В. Май (капитан команды), Е. Измоденов, И. Княйкин, С. Старченко, А. Попков, Г. Носов, В. Мозговой, мастер спорта СССР В. Семенов. Тренер команды И. Фролов — мастер спорта СССР. Чемпионат закончен. Хоккеисты вернутся в свои рабочие коллективы. И если, уважаемый читатель, в вашей бригаде, отделе есть кто-либо из наших ребят — пожмите ему руку за заслуженное спортивное достижение. Это гордость твоя и моя!

А. ПОНОМАРЕВ.

Наши интервью Слово болельщикам

Чемпионат союза по хоккею с мячом у первоуральцев вызвал лучшие отзывы об успехах, достигнутых нашими хоккеистами. Часть их мы помещаем на страницах газеты.

М. Н. КРАПИВИН,
бригадир слесарей цеха № 5 Новотрубного завода

Команда в этом сезоне провела игры на высоком уровне. Некоторые и не ожидали, что она завоюет четвертое место в Союзе. Ребята оправдали надежды болельщиков.

Н. С. САМАРИН,
бригадир травильного отделения цеха № 6 Новотрубного завода

Хорошо играло звено нападения. Мне понравилась игра И. Княйкина, В. Май. Май занимает четвертое место в Союзе по забитым мячам в предварительных играх (11 мячей).

При домоуправлении № 6 дома № 23, по улице Ватулина идет подготовка к открытию детского дворового клуба. Завком Новотрубного завода выдел

ил трехкомнатную квартиру, а начальник ЖКО тов. Баев горячо откликнулся на просьбу переоборудовать помещение. Он дал разрешение взять для клуба все лучшее. Здесь будет своя библиотечка и читальня, сцена и зрительный зал, комната для кружковой работы.

Домоуправляющая А. М. Гудова собрала общественность своего участка, на заседании был выбран совет друзей клуба. Он взялся помогать пионерам и школьникам двора, орга-

Н. Ф. ЦЕВЕЛЕВ,
бригадир цеха № 6 Новотрубного завода

Мне понравилась игра В. Семенова, А. Попкова, В. Май. Желательно, чтобы тренер давал больше играть Попкову. Парень молодой, быстрогоходный. Слабо выглядит защита. Минаев справляется со своими обязанностями. По Рачев и Кадочигов излишне комбинируют у ворот и часто это бывает роковой ошибкой. Следует тренеру И. Фролову прислушиваться к голосу болельщиков.

Н. С. БЕЛЮС,
правильщик цеха № 5 Новотрубного завода

Я очень доволен командой за этот сезон. Четвертое место — большое достижение. Мне понравилась игра Семенова и Измоденова.

В. Ф. НАУМОВ,
электрик цеха № 3 Новотрубного завода

В целом команда сыграла хорошо и оправ-

дала надежды болельщиков. Хочу отметить хорошую игру нападения. Слабее защита. Поздравляю игроков с выполнением нормативов мастера спорта СССР. В будущем сезоне желаю попасть в четверку сильнейших.

Предполагается, что команда «Волга» из Ульяновска и курский «Труд» проведут международную товарищескую встречу по хоккею с мячом. Почему

бы не дать этой возможности нашей команде? Ведь в положении о спортивных клубах сказано, что клуб имеет право проводить такие встречи.

Г. И. СКОРЫНИН,
пенсионер

Не хочется так рано расставаться с зимним хоккейным шариком. Поздравляю ребят с высоким спортивным достижением.

А вот что говорят игроки:

В. СЕМЕНОВ,
мастер спорта СССР

Если бы игровая дисциплина была на должном уровне, безусловно, результаты могли бы быть лучше. Нужно вдумчиво выполнять каждую установку тренера, данную перед игрой. Но многие на поле забывают об этом.

У ребят было большое желание получить звание мастеров спорта. Они постарались и выполнили задачу.

Г. ДУБОВ,
хоккеист

Наконец, сбылась давнишняя мечта первоуральцев — команда добилась права называться командой мастеров спорта СССР.

* * *

Коллектив редакции «Под знаменем Ленина» поздравляет команду спортивного клуба «Уральский трубник» и желает игрокам успехов в жизни, учебе, труде.

КЛУБ ГОРНЯКОВ

(пос. Магнитка)
СЕГОДНЯ

Цветной широкоэкранный фильм

«ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА»

I серия

Начало: 4, 6 и 8 часов вечера.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ

СЕГОДНЯ

Художественный фильм
«ПОСЛЕ СВАДЬБЫ»

Нач.: 11, 1, 4, 6, 8 и 10 ч. в.

КЛУБ ИМ ЛЕНИНА

СЕГОДНЯ

Художественный фильм
«ПЯТЫЙ ОКЕАН»

Начало: 7 и 9 часов вечера.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

Дети изъявили желание участвовать в кружках: радиотехническом, фотокружке, домоводства и рукоделия, спортивном, географическом, выпиливания и выжигания.

Пионеры и школьники! Вступайте в члены нашего клуба!

П. ЛЮБОВНИКОВ,
зам. председателя
домового комитета.

НАШ адрес и телефоны:

г. Первоуральск, ул. Ленина, 75, Типография облполиграфиздата.

НС—12506

Заказ 1389